ЗАДАНИЯ
 по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 9 класса 

Задача № 1.
[image: ]    4 (x─z)  домножим на yz

z +  ─ 4yz(x─z)  0
z +  ─4yzx + 4y0
z ─ 4yzx + 
z   ─это квадратное уравнение
D= = =
= =
Так как x,y,z─ положительны, то , а значит
D                                                                    D=0
         +                 +              +                                                           +         [image: ]       +             

Следовательно, данное неравенство выполняется при всех положительных x,y,z.                  
                                                               Что и требовалось доказать.     
             
                                        Задача № 2.
[image: ]

Число целочисленных треугольников с четным периметром P=2n равно числу с нечетным периметром P=2n-3, т.е. число целочисленных треугольников с периметром 2000 равно числу треугольников с периметром 2000-3=1997. Составим таблицу соответствия треугольников:
	                           P=1997
	                               P=2000

	Пусть стороны треугольника a,b,c; a≤b≤c; a+b+c=1997
	Пусть стороны треугольника a+1,b+1,c+1; a+1≤b+1≤c+1; a+1+b+1+c+1=2000

	1+998+998
	   2+999+999

	2+997+998
	   3+998+999

	3+997+997
	   4+998+998

	             ***
	    ***

	996+500+501
	  997+501+502


 
Если бы существовал треугольник со сторонами 1, 999, 1000, то ему не нашелся бы треугольник с периметром 1997, но такого треугольника не существует ( 1+9991000, неверно).
Следовательно, каждому треугольнику с периметром 1997 может быть поставлен в соответствие треугольник с периметром 2000, а значит, их равное количество.
Ответ. Их поровну.
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